Exdmen de Lenguaies E
DCIC-7791-2 guajes Formales y Autématas Fecha: couoer f ceeee

Apellidos y Nombres:

"Wedne TR YY) -
o/

.....
-------------

ProExlcm.l l:_('.onsidore el lenguaje L y la gramdtica G
1.={0"1": n>0}
; * G :A\"n. V(. S. P> donde Vllz{S}! V(:{O'l} ¥
Probar por induccion que L. S L(G)

p={5- 01,5~ 0S1}

Problema 2: Considerando el siguiente algoritmo

Algoritmo F (n,y) % calcula y*(14243+. . .+N)

1«1

while (i<>n) algoritmo 7eLOMA COITeCTAMERE

do ¢ -5 + y*i y*(1+2+3+...+n).
i-14+1

return (s + yi)

Problema 3: Suponga que se quieren codificar passwol:ds, de cualqnnigr.long’itlxd.. confun‘nadtzi‘ai gr »lrle
tgs digis 0,4,2,3,4 Y 3. Para ello se desea diseilar una funcion de codmcau.o'n simple que codiliy
digito a digito. Las unicas restricciones solicitadas son: que un pasqu! codzfx'cado pueda l
 decodificarse, y que la funcion codifique cada digito a otro que sea distinto a él. Se presentaron as

siguientes funciones:

fl(x)'—(.thd)modG f2(x)= (5x +2)mod 6 f3(x):(llx?9)modﬁ ’
Asi, por ejemplo, si se usara la funcién {1 para codificar el password compuesto por la secuencia de
digitos 42532, se obtendria la secuencia de digitos f1(4) £1(2) £1(5) £1(3) f1(2).
;Explique cual de las tres funciones Ud. consideraria que es la mas adecuada? Explique por qué no
elegiria ninguna de las otras dos.

nsiste la técnica de diagonalizacion, y como se utiliza para
incontable. Luego, ejemplifique mostrando un caso concreto
finito particular v utilice esta técnica para demostrar que

Problema 4: Explique en qué co
demostrar que un conjunto infinito es
de su aplicacion (i.e enuncie un conjunto in

es incontable)

Problema 5: Mostrar la siguiente propiedad
Toda operacicn binaria * definida sobre un conjunto S, tiene a lo sumo un elemento identidad

Luego,
- dar un ejemplo mostrando un conjunto S y una operacion * que tenga elemento identidad

- dar un ejemplo mostrando un conjunto S y una operacion *
: peracion * que no tenga elemento identidad.




